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Aufgabe 11: Geben Sie einen moglichst kleinen Uberdeckungscode fiir 5 Va-
riablen vom Radius 2 an.

Aufgabe 12:

e Wie groB muss ein Uberdeckungscode fiir 6 Variablen vom Radius 2 aus
Kardinalitdtsgriinden mindestens sein?

e Versuchen Sie, einen moglichst kleinen Uberdeckungscode fiir 6 Variablen
vom Radius 2 zu konstruieren.

e Zeigen Sie, dass der von Ihnen konstruierte Code minimal ist.

Aufgabe 13: Konstruieren Sie die Formeln (( M, ¢ )* fiir k = 2, 3, wobei

e M das Transitionssystem aus der Vorlesung ist, das einen 2-Bit Binédrzdhler
modelliert, und

e ¢ die LTL-Formel F(—low A X high) ist.

Besprechung am 7. Juli 2005.



